

DUBAI - Ujedinjeni arapski Emirati (5 dana)

Contributed by Administrator
Thursday, 22 January 2009
Last Updated Thursday, 20 January 2011

Dubai - pustinjski san u listopadu! 24.02-01.03.2011.

POLAZAK IZ UMAGA!!! (uz doplatu)

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: samo 5.450,00 kuna

Vlastiti aranžman - mala grupa iz Umaga/Istre

siguran polazak na bazi najmanje 10 osoba

PROGRAM

1.dan Umag- Venecija– DUBAI

Polazak iz zraène luke Vencija u ca. 13.o0.sati u ekonomskom razredu sa meðuslijetanjem u Istanbulu. Sastanak u zraènoj luci dva sata prije polijetanja. Nastavak leta – dolazak u Dubai, transfer do hotela, smještaj. Noæenje.

2.dan DUBAI

Poludnevno razgledanje grada autobusom i pješice uz lokalnog vodièa. Najluksuzniji hotel na svijetu Burj al arab (sedam zvjezdica), najviša zgrada na svijetu Dubai Tower, DŹAMIJA JUMEIRA – ÈETVRT BASTAKIYA – DUBAI MUZEJ, smješten u 150 godina staroj utvrdi Al Fahidi gdje æete se upoznati s povijesnim razvojem trgovine i raznih drevnih zanata. Potom odlazak iz èetvrti Bur Dubai na voŹnju tradicionalnim brodiæem abra preko prirodnog tjesnaca (Dubai Creek) u dio grada pod nazivom DEIRA. Oèekuju vas velièanstvena zdanja moderne arhitekture te Źivopisni bazar (souq) zaèina i zlata. Ostatak dana slobodno za osobne programe. Naveèer, predlaŹemo (uz doplatu) odlazak na tradicionalno KRSTARENJE brodom dhow uz veèeru. Povratak u hotel Noæenje.

Smještaj u hotel luksuzne klase F P Sheraton Bur Dubai 4 +* – odmor.

3.dan DUBAI

Nakon doručka predlažemo posjet jednom od mnogobrojnih fascinantnih trgovačkih centara npr. Mall of Emirates radi iznimno povoljnog shoppinga ili posjet starom djelu grada Deira. U neposrednoj blizini nalazi se i skijalište ili Wild Wadi zabavni vodeni park. Poslijepodne predlažemo (uz doplatu) odlazak na PUSTINJSKI SAFARI džipovima. Vožnja po veličanstvenim crvenim dinama, jedinstvenima na svijetu. Usputno zaustavljanje u kampu deva, a potom uživanje u zalasku sunca usred pustinjskog pijeska. Predvečer dolazak u kamp uređen u arapskom stilu i odmor pod šatorom. Postoji mogućnost jahanja na devama i ukrađavanje ruku. Večera uz roštilj i brojne ukusne delicije. Za zabavu pod zvijezdama pobrinut će se trubačica uz zvuke arapske glazbe.

4. dan DUBAI

Nakon doručka slobodno za vlastito otkrivanje grada. Preporučamo odlazak na SKIJANJE NA PRAVOM SNIJEGU ili odlazak u Wild Wadi zabavni vodeni park. Posebno se preporuča posjet najnovijem hotelu Atlantis (najskuplji hotel na svijetu) otvorenom krajem 2008.g. Noćenje

5. dan DUBAI – Ljubljana - UMAG

Let za Veneciju preko ISTANBULA u sa slijetanjem u Veneciju oko 12.00.

Dolazak u Umag organiziranim prijevozom poslijepodne.

Cijena uključuje:

Prijevoz zrakoplovom (ekonomska klasa) prema programu, smještaj u hotelu 4+ * u gradu u dvokrevetnim sobama standard, prijevoz od zračne luke u UAE do hotela i natrag, razgledanje grada autobusom i lokalnim vodičem prijatelja putovanja, organizaciju i pripremu putovanja i jamevinu.

Cijena ne uključuje:

Prijevoz do zračne luke u Ljubljani i iz zračne luke u povratku (organiziran prijevoz po dogovoru uz doplatu), pristojbe zračnih luka, troškovi vize, neobavezne izlete, troškove osobne prirode (piće, telefon, ostalo), putno i zdravstveno osiguranje (preporučamo).

Obavezne doplate po osobi:

pristojbe zračnih luka kn 1.300,00 (pristojbe su podložne promjenama i iznos pristojbe potvrđuje se i naplaćuje na dan izdavanja zrakoplovne karte), troškovi vize kn 800,00 kn (izdavanje do 14 dana prije putovanja).

Neobavezne doplate po osobi: Transfer Umag/Venecija/Umag 600,00 kuna po osobi.

Noćeno krstarenje brodom dhow kn 360,00 kn

• Burj Al Arab kn 570

• Pustinjski safari uz večeru 550,00 kn

Informativne cijene ulaznica: Wild Wadi zabavni vodeni park kn 255 ^a Skijanje (2 sata, oprema uključena) 200 kn

Zadržavamo pravo promjene cijena do potvrde/bookinga.

Također zadržavamo pravo na manje promjene programa uz obavezu ispunjenja plana programa.

Upozoravamo na činjenicu da se radi o fiksnom bukingu koji se ne mogu stornirati osim u slučaju ako je sklopljeno osiguranje o otkazivanju putovanja.

VIZA je obavezna za hrvatske državljane.

Viza - Ujedinjeni Arapski Emirati - kod prijave potrebno priložiti: skeniranu putovnicu (tri strane) i digitalnu fotografiju veličine putovnice (CD). Putovnica treba vrijediti najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u UAE.

Osobe koje su boravile u Izraelu ne mogu dobiti vizu!

ONLINE REZERVACIJA